

# Dagsorden

Bispebjerg-Brønshøj Provsti – Møder

## PU-møde d. 2. juni 2021 i Bellahøj Kirke - d. 02-06-2021 kl. 17:00 til 18:30

**Deltagere:** Arne Hippe, Bettina Birk Jensen, Flemming Dalgaard Hansen, Karen-Marie Olesen, Johanne Haastrup, Lis Lyng, Rita Tjell Langeland, Steen Hjelmblink, Ulla Anne Nielsen

Mødepunkt	Referat
<b>1 - Godkendelse af dagsorden</b>	
<b>2 - Nyt fra formand og provst</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• plejeorlov til provstisekretær</li><li>• antal tilmeldte temadag 5. juni</li><li>• kvartalsrapporter MR udsættes til næste møde</li><li>• energigennemgang</li><li>• ladestandere ved embedsboliger</li><li>• webtilgængelighed</li><li>• seksuel chikane</li><li>• APV actioncard</li><li>• klagevejledning</li><li>• statistik</li><li>• mulighed for at kontakte præst fredag eftermiddag-tirsdag morgen</li><li>• tjenestevejen</li><li>• temadag om tyrkere 16. september</li><li>• fællesmøde provstiudvalg og stiftsråd 21. juni</li></ul> <p>Sager: Fællesmøder for PU og Stiftsråd (2021 - 4035) Temadag om danskere med tyrkiske rødder (2021 - 12894)</p> <p>Bilag: Dagsorden for fællesmøde 21. juni '21, Forslag til klimapolitik for Københavns Stift - januar 2021, Ideoplæg til provstisamarbejde om skoletjeneste for ungdomsuddan, Invitation - temadag - danskere med tyrkiske rødder</p>	

### **3 - PUK kvartalsrapport**

Sager:

PUK - 2021 (2020 - 14150)

Bilag:

Kvartalsrapport 2021

### **4 - Prioritering af anlægsønsker**

Forslag til prioritering af anlægsønsker

Sager:

BB - Anlægsønsker 2022 (2021 - 1444)

Bilag:

Prioriteret anlæg 2022 - Bispebjerg-Brønshøj Provsti

### **5 - Ansøgning om optagelse af lån i Stiftsmidlerne - Grundtvigs Kirke**

Bilag eftersendes

### **6 - 5% ansøgninger**

Kapernaum: Ansøgning om dækning af udgifter til vaskemaskine og tørretumbler embedsbolig i alt kr. 10.908,66

Sager:

5%-ansøgninger 2021 BBP (2021 - 15453)

5%-ansøgninger 2021 BBP (2021 - 15453)

Bilag:

Faktura på vaskemaskine og tørretumbler, 5%  
Ansøgningskema

### **7 - Salg af Brønshøj Sognecenter**

PU skal godkende salgssum

Sager:

Menighedsråd - Brønshøj (2019 - 11769)

Bilag:

Aktdokument

---

**8 - Evt.**

Sted for sommerPUmøde?

---